

Республика Крым Белогорский районный совет 59-я сессия 2-го созыва

РЕШЕНИЕ

24 января 2024 года

№ 872

О согласовании муниципальному казенному учреждению культуры «Централизованная клубная система» Белогорского района Республики Крым заключения договора безвозмездного пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, с Федеральным государственным унитарным предприятием «Почта Крыма»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах самоуправления Республике Крым», Уставом местного образования Белогорский район Республики муниципального Порядком распоряжения муниципальной владения, пользования И собственностью образования Белогорский муниципального Республики Крым Администрацией Белогорского района, утвержденным 19-й решением сессии Белогорского районного 1-го созыва № 225 от 06.05.2015 (с изменениями и дополнениями), Порядком предоставления в безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, утвержденным решением 21-й сессии Белогорского районного совета 2-го созыва № 272 от 27.05.2021, на основании ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 17.01.2024 № 583/01-18, в целях размещения отделения почтовой связи,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1.Согласовать Муниципальному казенному учреждению культуры «Централизованная клубная система» Белогорского района Республики Крым заключение договора безвозмездного пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Белогорский район Республики Крым, с Федеральным государственным унитарным предприятием «Почта Крыма» согласно Приложению к настоящему решению сроком на 1 (один) год.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета Республики Крым и подлежит размещению на сайте муниципального образования Белогорский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым belogorskiy.rk.gov.ru.

Председатель районного совета

А.С. Юнусов

Приложение к решению 59-й сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 24 января 2024г. № 872

Имущество, передаваемое в безвозмездное пользование Федеральному государственному унитарному предприятию «Почта Крыма»

№	Наименование учреждения	Местонахождение	Наименование,
п/п		имущества	площадь
			передаваемого
			имущества
			(кв.м.)
1.	Муниципальному казенному	Республика Крым,	Нежилое здание,
	учреждению культуры	Белогорский район,	кадастровый номер
	«Централизованная клубная	с Луговое,	90:02:170201:665,
	система» Белогорского	ул Тенистая, д 2	площадью
	района Республики Крым		$295,2 \text{ m}^2$